

# “造蒸汽火车”父子圆梦复兴号 父亲将爱传递给更多家庭

渝西都市报记者 涂山懋 涂燕

永川“硬核爸爸”李家伟用八年时间陪着儿子一起造出了真正的微型蒸汽式火车。事件经媒体报道后,引起各方关注。据央视新闻报道,李家伟一直有个愿望,就是带儿子航航去坐复兴号。5月15日,父子俩的愿望实现了。当天,李家伟和航航坐上从重庆沙坪坝开往成都东的复兴号列车。

在专业人员的带领下,航航第一次进入到普速机车司机室,真实感受到了“真火车”带来的震撼。“这个是换向手柄,用来控制机车向前、向后运行;这个是调速手柄,用来控制机车运行速度……”听到专业人员的讲解,航航无比兴奋。他对父亲说:“我以后也想当火车司机!”

带着儿子圆梦复兴号令李家伟感怀不已,更让他欣喜的是,长期陪伴着自己研制火车的航航,病情正逐渐稳定。同时,他也将这份爱放大、传递,帮助同样有自闭症儿童的家庭走出阴霾,用他打造的“父爱专列”为自闭症儿童守护“满天星光”。

李家伟希望他的乐观能够影响航航,



央视新闻截图

同时希望社会对自闭症的孩子多些包容。航航病情的好转让李家伟看到了希望,他愿意用自己的亲身经历帮助更多的自闭症儿童家庭。

自闭症的孩子被喻为天上的星星,在遥远而漆黑的夜空中独自闪烁着。“阳光宝贝家长群”微信群里有近50户自闭症儿童家庭。李家伟主动加入到这个“守护星光”的队伍中,也因此被大家亲切地称为星星的叔叔。

自闭症孩子的家长往往压力很大,因此李家伟在群里除了安抚孩子还要安慰家长,减轻家长的焦虑。为方便家长联系,李家伟先后与五六十位患儿家长加了微信,一方面及时了解自闭症儿童的症状给出建议,另一方面随时回复家长们的咨询和疑问。

现在,李家伟正在加紧研制轨道实验,他要邀请群里的孩子前往茶山竹海乘坐小火车。李家伟用爱和善意,为越来越多的自闭症儿童“守护星光”,让越来越多的自闭症儿童家庭看到希望。

## 考生提前熟悉考场环境

6月7日,高考启幕。6月6日下午,考生陆续前往永川萱花中学考点熟悉考场环境,对考点的各类设施做到心中有数。

据了解,今年,永川区共设置永川中学、萱花中学、北山中学三个高考考点。为了让考生充分做好迎接高考的准备,提前熟悉考场环境,6月6日下午,永川区参加2023年高考的考生到自己高考所在考点了解环境和设施,包括考场、候考区、考点办公室、医务室、饮水处、厕所、应急疏散通道等所在位置。特别是熟悉科目的考试时间、考场号、座位号,避免记错时间,进错考场。

渝西都市报记者 陈仕川 摄



## 上门办证暖人心 服务群众零距离

“太感谢了,要是没有你们,还真不知道该怎么去办理房产证过户。”近日,永川城区规资所茶山竹海点工作人员前往行动不便的群众家中,上门办理房产证过户,家属对工作人员连连道谢。

此前,永川城区规资所茶山竹海点工作人员接到一群众电话,称家住茶山竹海街道茶园村楼房村民小组的余开吉、吴光菊想把房子赠与儿子余业春,但余开吉年事已高且卧床不便,余业春也因患脑溢血基本无意识,群众希望工作人员能够上门办理房产证过户。随后,相关工作人员准备好所需资料上门服务,特事特办,帮助群众解决了出行不易办证难的问题。

渝西都市报记者 刘灿 摄

